
Александар Вучић на обележавању 18 година од НАТО агресије: После 18 година Србија је део света, Србија никада више неће страдати као 1999. године; Додик: РС не прихвата да буде део НАТО
петак, 24 март 2017 13:05

 Премијер Србије Александар Вучић предводи централну државну церемонију
обележавања Дана сећања на страдале у НАТО агресији код Железничког моста са
спомен-обележјем у Грделичкој клисури.

  

Вучић је заједно са породицама страдалих у возу који је погођен НАТО пројектилима у
тренутку док је прелазио мост, положио венац и одао почаст свим жртвама страдалим у
НАТО агресији.

  

- Прошло је 18 година од почетка од једне од најбруталнијих агресија, ужасног похода
НАТО алијансе на свуверену земљу. На овај дан почела је НАТО агресија, један трагичан
рат у коме је 19 земаља имало потребу да покажу да су јаче. Зато су током три месеца
испалили више од 50.000 пројектила, живели више од 30.000 налета... Скупа је то била
сахрана - рекао је Вучић.

  

Казао је да је Србија изгубила хиљаде људи, припадника војске, полиције, деце....
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  - Нико нас није питао. Хтели су да нас пониште, униште, понизе... То данас мора јасно дасе каже - рекао је Вучић.  Казао је да НАТО-у није било довољно што руше куће, путеве, него су хтели да уништесрпску младост.  - Србија је данас слободна, постаје све јача, окренута је себи, и више никада више нећестрадати као те 1999. године - истакао је он.
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  Тог дана је, каже, нестао сваки смисао.  - Шта ми и тада и данас о свему можемо да кажемо? Шта о уништењу и комадању требада кажемо? Да ли треба да будемо неми на све то, или да нешто кажемо. Међутим, кадасам видео људе овде помислио сам да је Србија своје на овај начин рекла. Још тада јерођено више од стотину беба, које данас пуне 18 година. Та наша деца јесу једини правиодговор - каже Вучић.
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  Наша порука је, каже, "Још смо ту, још смо живи".  "Наш је избор да са свима сарађујемо, да односи са НАТО буду пристојни", казао јеВучић.  Нећемо у НАТО  - После 18 година Србија је део света. Нисмо и нећемо тражити да будемо део алијансекоја је тако беспомучно уништавала нашу земљу и нашу децу - истакао је он.  Казао је да је нови пут кроз Грделицу "доказ да краја нема".  - Јунаци, нека вам је вечна слава - рекао је Вучић.
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  Присутнима у Грделичкој клисури обратио се и машиновођа воза који је кобног данауправљао локомотивом.  - Пре 18 година сам са мојим колегом био на свом послу и тог 12. априла. Воз је био пунпутника. Возили смо људе који су се према својим обавезама понашали као да немаНАТО авиона на небу. Сви озбиљни, забринути, чекајући када ће стићи на своје станице.Овде смо погођени првом, а затим и другом ракетом баш на овом мосту. Са колегом саминстиктивно искочио из локомотиве, а иза нас је горео воз - прича преживелимашиновођа.  Каже да му пре 18 година није било јасно "шта смо ми за НАТО пилоте".  - Ни данас не могу да схватим да у наш воз, пун људи, жена, деце неко шаље пројектиле.Нека је вечна слава свим жртвама воза 393 - рекао је он.
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  Додик: Нисмо босански Срби већ Срби  Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик је на церемонији у Грделици рекаода РС неће дозволити успостављање НАТО границе на Дрини.  "РС зна да се налази у БиХ, али то није наш избор већ морање. Сви знају да волимоСрбију која се данас гради и развија и која жели да заузме место које јој припада урегиону. РС не прихвата да буде део НАТО и мимо Србије, нецемо и не можемо даприхватимо НАТО границу на Дрини", казао је Додик.  Председник РС Милорад Додик каже да се данас обележава још једно страдањесрпског народа.  - Како заборавити да је неко одлучио да бомбардује воз пун цивила, 78 данабомбардовања, све жртве... Њима је требао разлог, а он се десио нешто раније, каополитичка припрема, а касније као војна интервенција - рекао је Додик.  Како је казао, још 1991/92 године када се уопште није могло ни знати ни говорити о томе,у Бања Луци није дозвољено допремање кисеоника.  - Неко је још тада тако одлучио, и те бебе су помрле. Не могу да изразим тугу и жаљењеза многима који су страдали у једном беспомучном рату - казао је Додик.  Он наводи да је неопходно загледати се у будућност, као и да РС воли и гледа у Србију.

  - Наш је циљ увек била јакак и снажна Србија. Мого година уназад су нам то бранили дакажемо. Желимо да заједно обележавамо места страдања, да вратимо заједно насећање на све што смо преживели. РС се налази у БиХ, и то нам је јасно, али овде нисмозато што желимо него зато што морамо ту да будемо - казао је Додик.  Он је поручио да РС не прихвата да буде део НАТО, и да ће се покашати у свему као штосе Србија буде понашала.  - НАТО је бомбардовао РС, вежбао се над нама, бомбардовао Србе... И тај НАТО седанас нама у БиХ нуди, али за РС он није прихватљив. О томе како ћемо се кретати натом путу, одлучиваће искључиво народ - истакао је Додик.  (Блиц-Бета)  
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